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Mig az iszlám, a panszlavismussal 
folytatott óriási küzdelemben forrong és 
kavargózik. s mig egyik is, másik is 
csaknem emberfeletti erőt igyekszik ki­
fejteni, hogy a végső győzelem biztosí­
tásának czéljából hadierejét hallatlan ma­
gas fokra emelhesse, és mig ott embe­
rek és állatok bőven ömledező vére teszi 
a jövő számára termékennyé a talajt, ad­
dig hazánkban Magyarországon a leg­
szelídebb békés természetű események 
folyama hullámzik le a mindennapiság 
medrébe.

Komolynak elég komoly dolog lenne 
ugvan azon esemény, midőn egy egész 
ország pártkülönbség nélkül felkereked­
vén népgyüléseinck küldöttei által félre- 
magyarázhatatlanul tudtára kívánja ural­
kodó kormányának adni, hogy hát tulaj- 
donképen miben is határozódik tehát bi­
zonyos tárgy körül az ország közvéle­
ménye, — illetőleg akarata. Más ország­
ban egy ilyen országos mozzanat, mint 
minőt most hazánkban észlelni lehet, oly 
erővel, hatálylyal és tekintélybe! törne 
elő. hogy bizonyára a létező kormány­
körüknek vagy meg kellene hajolni a 
nép szavának hangjai előtt, vagy ellen­
kező esetben kívülről kellene nézni a kor­
mánynak azt a házat, amely az országé­
nak neveztetik.

Nálunk azonban az ilyen országos 
mozgásnak nem szokás valamelyes ko­
moly következményt tulajdonítani. Kü­
lönös előszeretettel viseltetett különösen 
a bécsi kormány Magyarország iránt, mi­
kor t. i. ennek az országnak született szó­
nok népe elkezdett erős hangon kiabálni. 
.Had kiabálják ki magukat", mondá az 
öreg Metternich herczeg „majd elhagy­
ják. ha megunják*, és úgy lett.

Most sincsen az és nem is lészen 
máskülönben, minden város és választó- 
kerület nagy gyorsasággal népgyiilése- 
ket tart, a melyben pompás tere nyílik 
a kacskaringós periódusoknak, ki szóno­
kolhatja magát a hazafi isten igazába, s 
egetverő lelkesedéssel mondhatja ki, hogy 
le a muszkával, hogy a török integri­
tást nem engedjük, hanem intézkedjék a 
miniszter, hogy a muszka rémitő visz- 
szaéléseknek keleten azonnal vége vet­
tessék.

A miniszter ? de hát melyik ? ez a 
miénk féle'? Hiszen uram bocsásd, még 
most is van az országban olyan politi­
kái nadrágos ember, a ki a tapasztaltak 
titán még ma is azt hiszi, hogy a ma­
gyar kormánytól kérdik azt Bécsben, 
hogy a muszkára menjünk-é vagy a tö­
rökre. De már e felől alkatnak ö nagy­
méltóságaik akár mind a két füleikre, 
azt se kérdik biz ott Bécsben a magyar 
honvéd ügyértől, hogy hány pitvke kell 
egy baka köpenyre.

0 nagyméltóságaikat nem terhelik 
ilyen nagy gondokkal, nekiek csak az 
alkalmatlanságnak az apraja, kevéssé 
nyűgössé jut.

Milyen nyugalmas dolog lett volna 
az, ha midőn az elnökminiszter királyi 
leirattal csukatta be a keleti legviharo­
sabb események előtt az országházának 
ajtaját, ha e cselekmény által nemcsak 
az interpellátiók kartács tüzétől lett volna 
Qegúva, hanem mintegy úgy el lett vol­
na hermetice zárva, a pőbeltöl, hogy

az érintkezés csak a menesztett parancs 
és annak teljesítéséből állott volna.

Most azonban mint tavasz virultakor 
a méh elkezdenek a vidéki városok és 
kerületek rajzani, s megy megszámlál­
hatatlan sokasága a küldötteknek tisztán 
lerajzolt óhajtásával az illető népgyülés- 
nek, hogy azt teljesítés vagy végrehaj­
tás végett ahogy dukál, letegye a mi­
niszter kezeibe.

Szinte látni véljük savanyúra tor­
zult arczát az illetőnek, midőn a küldöt­
tek szónokainak szóáradatától kiupadra 
feszittetve összeesve vonaglik. Csak már 
vissza ne kellene szónokolni ? Bizony 
uraim nem kis dolog ám miniszternek, 
még pedig magyar miniszternek lenni.

A ki aztán ezekből a temérdek nép- 
gyíilési kérvényekből egy betűt se olvas 
el, az nem más, mint épen az illető mi­
niszter.

A dolgok ezenszerü állásában az 
elfogulatlan ember látja biz azt világo­
san, hogy nem kérnek bizony mitőlünk 
egyebet az adónál, mint egy legkörmön­
fontabb absolut birodalomban rendelke­
zik éltünk, vérünk és pénzünkről taka­
rosai! két vagy legfeljebb három személy, 
az alkotmány látszatát pedig mindig meg 
lehet menteni holmi üres cifraságokkal 
cafraugokkal és taktikával.

Némelyek állíthatni vélik, hogy ez 
a jelenleg divó keleti politika okvetetle- 
nül romlását fogja okozni azon uralkodó 
pártnak, mely országunkat más tekinte­
tekben is az örvény szélére juttatta ; de 
mi nem vagyunk e feltevésnek osztói. 
Mert szerintünk csak az a kérdés, hogy 
váljon Tisza akarja-e, hogy a granicsár 
politika kocán sántikáljon Magyarország? 
Ha igen, azon esetben a többség is 
akarni fogja, mert a többség mindent 
akar a mit Tisza. Arra nézve, hogy egy 
országosan megromlott erkölcs a tisztu­
lás görebjén vitessék keresztül, más 
idő, más körülmény és emberek kíván­
tainak.

— Kossuth leveléről az uj „Presse“ ve- 
zérczikket hoz mai számában a következő be­
vezetéssel : — Magyarország ősz exdictatora a 
legutóbbi években ismételten fölemelte hang­
ját, hogy politikai tanácsokat adjon polgártár­
sainak, s úgy barátnak mint ellenségnek be 
kell ösmernie, hogy politikai nézetei a számű­
zetésben csodálatosan fülvilágosultak. Kossuth 
Lajos nem mulasztotta el, tanulni az esemé­
nyekből és történelemből, és értett — mint 
csak kevesen — a menekültélet keserűségének 
legyőzéséhez, hogy annak befolyást ne enged­
jen hazája állapotának megítélésében. A tá­
volból oly tisztán látja a dolgokat, mintha so­
hasem távozott volna Magyarországból.

Ezek után a czikk áttért a levél mélta­
tására, ennek kezdetétől végig igazat ad és 
Kossuthra számos dicsérő és elismerő megjegy­
zést tesz.

áll, a mit Tisza akar. A jogföladás, enged 
mények s komornyikszerü alázatosság tiz évi 
politikája azon indokolt meggyőződést keltette 
föl Lajántul, hogy Magyarország mindenre 
rávehető.“

Azután igy végzi:
„Csalódnak azonban Bécsben, ha azt hi­

szik, hogy a magyar nemzet is oly könnyen 
rávehető az öngyilkosság politikájának követé­
sére, mint Tisza Kálmán s mamelukjai. Azt a 
pártot, mely eddigelé minden jogfeladást meg­
szavazott s az anyagi bukás örvényének szé­
lére sodorta Magyarországot: a keleti politika 
fogja megbuktatni. Mi legalább nem tudunk 
képzelni oly öntudatos választót, ki szavazatát 
adná Oroszország cséljainak magyar előmoz­
dítóira.“

4 „DEBRECZEN“ TÁRCZÁJA.
A kereskedelmi tanácsos háza

Regény.

Irta: Mariit! E.
(Folytatás.)

Egy pillanat alatt körül volt véve a fe- 
alak a kis kezek különösen taszigálták el 

egymást, mindenik a szép nénire akarta tenni 
a kezét, vagy legalább egyik kezét megfogni.

Benső megindultsága daczára Katinka sze­
xtett volna hangosan felkaczagni, mert bár- 

erősen állott is lábán mégis megingott a 
a ruganyos gyermekek megró bánásától és alig 
tudta védeni magát, az orvos pedig dühödt 
!°lt, amilyennek még nem látta. A gyerme­
keket tolakodóknak nevezte, gyöngédtelenül 
sltaszigálta, és durva hangon megparancsolta, 
k°gy újra a ház mögé menjenek és ott tartóz­
zanak, mig őket hazaeresztik.

A gyermekek szomorúan és kedvetlenül 
vánszorogtak el.

— A muszka szövetségről folyvást czik- 
keznek a lapok. A „K—nyu a többek közt 
igy ir:

„Dőre Optimismus volna elhinni, hogy a 
külügyi kormányzat politikájára befolyással 
vannak a magyar nemzet követelései. Bécsben 
egyszerűen túlteszik magukat a meetingmoz- 
galmon, mely a gróf Andrássy által sugalma­
zott s Oroszországnak tömjént gyújtó lapok 
szerint pusztán „vihar egy pohár vízben.“ S 
meg vannak győződve róla, hogy Tisza Kál­
mán s a parlamenti mamelakok segítségével 
sikerülend megnyerniük Magyarországot is ke­
leti politikájuk végcéljainak. Mert hát Tisza 
mindent teljesít, a mit Bécsben követelnek 
tőle, a szabadelvű párt pedig mindenre reá

A keleti kérdés.
Kapcsolatban a párizsi békekötéssel, valamint az ujabb- 

kori eseményekkel.
Irta Péter Gábor.

(Folytatás.)
19. E szabályok végrehajtásának bizto­

sítására a szerződő hatalmak mindenike két 
könnyű hajót tarthat a Duna torkolatánál.

20. Az orosz czár a bessarábiai határ 
igazításba egyezését adja s a szerződő hatal­
mak küldöttjei fogják az uj határvonalait ki­
jelölni.

21. Az Oroszország által Bessarábiából 
átengedendő terület, Morvaországhoz fog csa- 
toltatni, a lakosoknak azonban 3 évig szbbad- 
ságukban áll javaikkal együtt elköltözni.

22. Oláh- és Moldvaország török főura- 
ság alatt s a szerződő hatalmak biztosítéka 
mellett, ezentúl is bírják eddigi kiváltságaikat. 
A biztositó hatalmak egyike sem gyakorolhat 
fölöttük kizárólagos véduralmat, sem pedig 
belügyeikbe nem avatkozhatik.

23. A szultán Oláh- és Moldvaországban 
a független és nemzeti igazgatást, úgyszintén 
a vallási, törvényhozási, kereskedelmi és ha­
józási teljes szabadságot meghagyja ; a jelen 
törvények átvizsgáltatnak; egy külön bizott­
mány haladék nélkül összeül Bukarestben s 
feladata lesz, a fejedelemségek jövő szervezése 
iránt javaslatokat tenni.

24. A szultán Ígéri, hogy mind Oláh,- 
mind Moldvaországban azonnal országgyűlést 
fog összehívni, mely a társadalom minden osz­
tályát képviselve a szervezés iránt, a köz­
óhajtást fejezze ki. Egy külön utasítás a bi­
zottmány viszonyait ezen országgyűlésekhez 
szabályozni fogja.

25. A bizottmány Párizsba küldi mun­
kája eredményét; a szerződő felek Törökor­
szággal végegyezségre lépnek s a szultán egy 
hati-serifben fogja a szervezetet végleg megál­
lapítani e két fejedelemségben, mely jövőre 
a szerződő hatalmak együttleges biztosi téka 
alá lesz helyezve.

26. A fejedelemségekben fegyveres erő 
fogja a biztonságot fenntartani és a határokon 
védeni s e véd rendszabályokat gátolni nem 
lehet.

27. A belnyugalom veszélyben forgása 
esetére, a rend fenntartása iránt a szerződő 
hatalmak értekeznek s csak ezek beegyezésé- 
vel szabad a töröknek fegyveres közbenjárást 
használni.

28. Szerbia jövőre is a török portától 
fog függeni, a szerződő hatalmak együttleges 
biztosítéka alatt.

29. A török porta helyőrségi joga Szer­
biában fennmarad; fegyveres beavatkozás a 
szerződő felek beleegyezése nélkül nem lehető.

30. Az orosz czár és a szultán megtartja 
ázsiai birtokait oly állapotban, minőben a há­
ború előtt voltak. Az ázsiái határvonal hite­
lesíttetni s ha szükséges kiigazi itatni fog, mely 
czélra két orosz, két török, egy franczia és 
egy angol biztosból álló bizottmány megy a 
helyszínére s munkálatait nyólez hónap alatt 
bevégzi.

31. Anglia és Francziaország 1854. márt. 
12-én, Ausztria 1854. jun. 14-én, Piemont pe­
dig 1835. márt. 15-én kötött Törökországgal 
oly nemű szerződést, melyhezképest e hatal­
mak Törökország bizonyos területrészeit had­
csapatokkal megszánhatták. E területrészeket 
a jelen szerződés után, mihelyt csak lehet, ki­
keli e hatalmaknak üríteni. A kivonulás módja

és időközei iránt, mindenik hatalom külön 
egyezkedjék a portával.

32. A háború előtti szerződések megujji- 
tásáig a kereskedés a háború előtt érvényes 
rendszabályok szerint följön.

33. Ä franczia császár és az angol ki­
rály asszony egyrészről, másrészről az orosz 
czác, mainap a következő — jeleu szerződés­
hez csatolt — kötvényre lépett: 1. Az orosz 
czár kinyilatkoztatja, hogy az aland szigeteket 
nem fogja megerősíteni s ott se katonai, se 
tengeri telepeket nem fog tartani. 2. A jelen 
egyezmény (mint a főszerződ vény III. sz. alatti 
csatol vány a) megerősittetik.

34. A jelez szerződés szentesítietni fog, 
s a szentesítések négy hét alatt vagy ha lehet 
hamarább is Párizsban kicseréltetnek.

E béke szerződésnek van még egy pót­
léka, melyet Törökország függetlenségének biz­
tosítása végett Anglia, Ausztria és Francziaor­
szág, ápril 15-én kötöttek u. in :

1. A szerződő felek együtt és külön biz­
tosítják a török birodalomnak az 1856. márt. 
30-iki párizsi szerződésben kikötött független­
ségét és épségét.

2. A mondott szerződés minden pontjá­
nak megtörését háború esetnek tekintik, a je­
len kötést aláíró hatalmak. Ez esetben a szük­
ségeseknek tartott rendszabályokra nézve a 
magas portával egyetérteni, egymásközt pedig 
azonnal egyezkedni fognak, szárazi és tengeri 
haderejük alkalmazása iránt.

3. A jelenkötés megszentesittetik s ki­
cseréltetik.

íme ez azon hir*s és mostanában sokat 
emlegetett párizsi béke szerződés, mely örök 
időre köttetett s melyre nézve az örökkévaló­
ság, alig 20 év múlva már lejárt.

(Folyt, köv.)

— BUDAPESTI HÍREK. A Teréz városban
uj templom épilését határozta el a közgyűlés, 
melyhez alapul a ferencz városi templom se­
gélyét használják fel. A rákos-keresztúri tanító 
8 éves leánya eltűnt. A lánczhidnál ismét fog­
tak ki egy hullát, mely már szétoszlásnak in­
dult. Az egy forintos bankjegyek hamisítóit 
elfogták. Az egyetemi szülésznői tanfolyamra 
a beiratások szeptember elsején kezdetnek.

Katinka alsó ajkába harapott, és tévedező 
tekintettel kisérte a kis leánykákat, mig a ház 
mögött eltűntek.

„Mily szívesen mennék velők és nyugtat­
nám meg őket, hanem természetesen egy lé­
pést sem fogok a területre tenni, melyet épen 
most hagytam el örökre, mondá s hangja ve­
gyítve volt fájdalom és erős haraggal.

„Megnyugtatni ? ismédé az orvos sértő 
hangon. .

„Nem keresztelne el még szörnynek is, 
mint a hogy az előbb gyávának elnevezett? 
Vígasztala magát — az ily gyermek kedély 
magával hurczolja a megnyugtatást, a sirás és 
nevetés egy zsákban lakik nálunk. Hallja mi­
ként vihognak már odaát? Vállán keresztül 
egy futó mosolylyal ajkain hátra mutatott. 
„Fogadom., hogy reám és szigorúságomra vo­
natkozik. Én kegyed miatt utasítottam rendie 
a pajkos csoportot — és nem nézhettem azt, 
miként tűrheti, hogy oly hévvel megtámadjak. 
E gyermekek roszul vannak nevelve ... •

„Mivel engem szeretnek? Hála istennek, 
hogy ez igy van! —Igen hála istennek, hogy

A háború.
Az oroszok hadi tervét Plevna ellen ala­

pok tudósításaiból következőkép vesszük :
Miklós nagyherceg serege kisebb részét, 

60—70,000 emberrel Mehemed Ali és Ach­
med Eyub pasák visszatartására s annak meg- 
gátlására fordít a, hogy Osman pasa segítségé­
re ne mehessenek, serege nagyobb részét, 
mintegy 100,000 embert pedig Osman ellen 

, küldött, hogy teljesen megverje. Az orosz és 
török hadállások Plevitánál alig 2 és fél lold - 

! rajzi mértföldre esnek egymástól. Krüdener 
főhadiszállása Trstenikben van, honnan egy ut 
Pallason át egyenesen Plevnába visz. Krüde- 

j ner hadteste képezi a jobb szárnyat. A derék 
I had Vladinaval szemben Wucitirnben áll. X' la— 
dina a török hadállások legelőrébb tolt posi- 
tióját képezi. Végül Sachovskoi hg. parancs 
nokol a balszárny fölött s főhadiszállása Por- 
di in ban van. Az egész orosz harcvonal sáncok 
által kitünően meg van erősítve a törökök es- 
hetőleges támadása ellen. A plevnai hadállások 
körülzárására hányt orosz sáncokat a török tü­
zérség teljesen szétrombolta.

A Balkánban a „Standard“ szerint ha­
sonlóan óriási vereséget szenvedtek Kazanlik- 
nál az oroszok, e miatt a Sipkaszoros felsza­
badult s az ellenséges csapatok onnan távozni 
kényszerültek. Sakir pasa a végső balszárnyon 
ostromolta a Sipka-szorost; mig Raszim pasa 
Kaloferen átvette útját és támogatta őt. Az 
egész vidék csupa pusztaság. Az oroszok és 
bolgárok minden falut felégettek, és mindent 
elpusztítottak a mi utjokba esett; és e vidék, 
mely nem régen a paradicsom kertjéhez volt 
hasonló, tönkre van téve, A mint a katonák 
előrenyomulnak a szorosban, sok helyen föld- 
sánezokra akadnak, melyeket az oroszok emel­
tek, de elhagytak. Néha puskalövéseket lehet 
hallani, és némelyik képzeli is, hogy látja az 
ellenséget, de a mi csak csalódásnak bizonyul 
be. A török csapatok három napi élelmet vit­
tek magukkal, arra az esetre, ha az élelem-

in ég szabad hinnem! kiálta. szorosan összekul­
csolt kezeit keblére szorítva. Vagy talán még 
e vonzódásnál is el akarja velem azt hitetni, 
hogy ez is pénzszekrényemet illeti ? Oh nem 
ez a vigasztaló meggyőződésem szilárd, — ezt 
nem engedem megingattam! arról meggyőződ­
hetik.

Mily szivszaggatólag hangzott ez ifjú 
ajkakról.

Az orvos elbámulva visszalépett.
„Mily csodálatos eszme ....
„Ah ön előtt valóban oly csodálatos, — 

hogy végre fel vagyok keltve valóban gyer­
mekes bizalmamból, melylyel azt hittem, hogy 
meleg érzelem, hogy tiszta becsületes akarat 
szinte ér valamit a világban ? Nem igaz, hogy 
soká tartott még a nehézkes jóhiszeműség 
szinte felnyitá keblemben szemeit, hogy meg­
látta, miszerint halhatatlanul nevetségessé teszi 
magát régi módi nézeteivel a jóról és roszról, 
az igazságról és hazugságról.

Egészen halvány lett és bensőleg Össze­
rázkódott.

„Valami borzasztó van abban a felosme -

szállító szekerek nem közlekedhetnének 
a szorosokban. Azt jelentik, hogy a török 
előhad Elena közelében van. Cserkesz kémlő 
csapatok vesznek körül minden dombot, azért 
meglepetésről nem igen lehet szó. Szulejman 
pasa és táborkara mindenhová ellovagol, és 
íölügyelnek a különféle ezredek menetére, és 
megnézik az ágyuk átkelését megakadályozó 
helyeket; és minden lehetőt megtesznek, hogy 
embereik előre haladjanak.

Szerbia hadikészülődései szakadatla­
nul folynak s nagy sürgés-forgás vehető észre 
a fejedelmi konákban, Fadejef kíséretében 
tegnap Hidroff orosz tábornok is Belgrádba 
érkezett, Montenegróból pedig előttevaló nap 
jött meg Bozsidarovics Veszeliczki, kit Risz- 
tics még az nap este fogadott; ezután minisz­
tertanács tartatott reggel 4 óráig. A határoza­
tok ismeretlenek ; de Szerbiának az actióba 
való belépése sokkal valószínűbb. A moszkvai 
actiópárt Szerbiának részvételét kívánja, és 
pénzt akar rendelkezésére bocsátani. — Min­
dennek daczára világos félre vezetésési szán­
dékkal Krisztics szerb ügynök tegnapelőtt ki­
jelenté a portának, hogy Szerbia semmiféle 
tudomással nem bir Oroszország azon szán- 
dokáról, hogy az orosz hadsereg egy része 
Szerbián átvonuljon. Ep oly alaptalan, hogy 
Szerbia elhatározta volna a háborúban részt 
venni.

N i k s i c s alatt elkeseredett harcz folyik 
s Nikita fejedelem személyesen is oda siet, 
hogy hatalmába ejthesse a várat mielőtt még 
az útban levő felmentő török hadak meg­
érkeznek. — E felmentő seregről távirják a 
„Times“-nek, hogy ez 12 zászlóalj rendes ka­
tonaságból és több ezerre menő irreguláris 
csapatokból állva indult el Drobniakból. A 
montenegróiak nem mervén e haderővel szem- 
benszálni, visszahúzódnak előle, mig erősíté­
seket nem kapnak. Nem bizonyos, vájjon a 
törökök északra Dugának vagy délre Zupasen 
keresztül veszik-e utjokat. E hadmozdulattal 
eoJxlejüleg a Tara északi partján állott török 
csapatok kémszemlére indultak, de csakhamar 
visszaszóld itattak.

Oláhország közreműködése 
ismét kétségessé vált s az orosz főhadiszállás 
és Károly fejedelem közt a legfeszültebbek 
ismét a viszonyok. Az oláh lapok pedig min­
den pártkülömbség nélkül keserűen kikelnek 
az oroszok elen. A „Telegraphul“ kérdi, vájjon 
orosz provincia-e Oláhország, hogy a muszkák 
tetszésük szerint kajihasák le s kancsukázhas- 
sak az piák polgárokat ? A „Róinanul“ most 
szintén hibát tatái az oroszok minden mozdu­
latában s nem nagyon Örül a kilátásnak, hogy 
az oroszok a jövő telet is Oláhországon tölt­
hetik. — Braila és Galac városokban nagy az 
izgatottság azon hírre, hogy Szulina közelében 
egyptomi csapatok szállottak partra, melyek 
most az orosz közlekedési vonalok felé nyo­
mulnak. E csapatok ereje 7000 főre megy s 
Tulcja ellen vannak mindenek előtt irányítva, 
hol csak gyenge orosz őrség áll; egy második 
egyptomi csapat hir szerint útban van. E csa- 
patmozdulatok valószínűleg összeköttetésben 
állanak az oroszok ellen tervezett átalános tá­
madással a medzsidje-küsztendzsei vonal egész 
hosszában. E célra a közelebb Küsztendzsében 
partra száit 10,000 főnyi sereg és a Szilist- 
riából útnak indított hadcsapatok vannak ki­
szemelve.

résben, hogy az ember nem is létezik másként, 
nem mint a hogy elképzelte magában, mint 
egy fiatal gyermek, a ki saját módja szerint 
akarna boldog lenni.

Az orvos hallgatva elforditá szemét, Ka­
tinka pedig mély lélekzet vétel után folytatá.

„Első találkozásunk alkalmával megkérd- 
te miként érzem magam kirteleni meggazda­
godásomban; csak e pillanatban vagyok képes 
önnek helyes feleletet adni, — Ügy tűnöm fel 
magamnak mint egy szerencsétlenül járt ez 
arany tengerben, sokan nyújtják kezüket utá­
nam, de nem azért, hogy engem vonjanak ma­
gokhoz, hanem azért, mert az arany hullámok 
követnek.

Az orvos mint egy rémülten rebbent fel.
„Az istenért miként jő e borzasztó fel­

tevésre ?
Katinka szivrázólag kaczagott.
„Még ön kérdi ? — Nem kényszerítenek 

mindennap, minden órában a borzasztó felté­
telt belélekzeni az isten levegőjével, meginni 
minden korty vízzel ? Ezek szerint Drezdában 
is azért járnak kedvemben, mert én vagyok

VIDÉK.
„Debreczen“ levelezése. —

tizerencsvidék, 1877. aug. 13.
Ez idő szerint környékünkön a nemesebb 

élvezetek, s a hazafias fellángolások nyilatko­
zatainak helye, — a máskor kereskedői hi­
deg — Miskolcz. Alig múlt el az ott állomá­
sozó katonaság ezredese által tervezett, mint 
látszik nem nagy jövőjű lóverseny: augusztus 
5-dikén a szomszéd Felső-Zsolcza végén álló 
honvéd szobor előtt rovta le a kegyelet adó­
ját ezer meg ezer szív, az ott elesett szabad­
sághősök dicső emlékének. — Ez év fordulati 
emlékünnep minden évben felkölti annyiak szi­
vében a nehéz körülmények, — a sivár jelen, 
a szomorú kilátású jövő súlya alatt bénult 
fájdalomban szunyadó hazaszerelmet; de most 
különösen érzelem gazdag volt ez összejövetel, 
mert minden szívben átok kiáltott az égre

az aranyhal; tanáraim gyenge zenész tehetsé­
gemet csak e biztos tiszteletdijért, melyet fi­
zetek — ápolják, és gyámom csak azért sze­
reti gyámleányát, mert ő tudja legjobban meg­
fizettetni.

Mig igy beszélt czél nélkül tekintett a 
kék égre, most hirtelen az orvosra nézett — 
és oly mozdulatot tett, mintha villanyos ütés 
érte volna testét.

„Tény ez valóban? rebegé ismételten meg- 
sitnitá homlokát, mintha szédülés környezné. 
„Es az bizonyosan bánatot okoz kegyednek, 
mert Móricz is igy gondolkozik, —teve hozzá 
pillanatnyi hallgatás után.

Katinka meglepetve pillantott fel — az 
orvos hangja oly íeitünőíeg bágyadt és tört 
volt.

„Jobban sért engem, hogy mindenki jo­
gosultnak érzi magát ebbe beleszólani — vi- 
szonzá, szép fenséges termetével kiegyenesedve 
úgy állott itt mint a megtestesült tiltakozás. 
Keserű gúnyos mosoly lyal rázta meg lejét.

(Folyt, köv.)

És



fal­

azok ellen, a kik a hol megjelennek, a Kár­
pátok vagy a Balkán alatt, megfojtják csirá­
jában az emberiség szent eszméit, megölik a 
szabadságot, eltiporják a népek jólétét .... 
legyen, a rubelekért eladott, elárult magyar 
szabadság átka rajtok, a szolgaság! Es hevült 
minden kebel, dobogott minden sziv a hősi 
vágytól, megküzdeni még egyszer azokkal, kik 
ma is egy ártatlan testvérnép csecsemőin, véd­
telen nőin és aggjain töltik gyávaságuk ku- 
darczainak szenynyes bosszúját!!! Ez ünne­
pély szónokai közül Gy. S. ref. lelkész urat 
kell kiemelnünk. Nem volna-e czélszerü más 
megyebeli szónokokat is felhívni ez ünnepé­
lyekhez nemcsak változatosság kedvéért, hanem 
mert e szobornál megyét is érdekel.

Még ez ünnepély hatása alatt volt lel­
künk, mikor e hó O-én a miskolczi népgyü- 
lést rendező bizottság meghívására, szabadság 
harczunk dicső alakja Klapka az ősz tá­
bornok liü kísérője Mogyoródi Adolf ez­
redessel Mtskolczra megei kezelt.

Kossuth után ma Klapka a nemzet 
lasztottja, reménve büszkesége. Jöttére a 
dész elhagyta ekéjét, az iparos műhelyét, 
hajlékát a gazdag és szegény, meg az utolso 
kereskedő is ott hagyta a piaczot, egyletek, egye­
sek, fényes fogatok és gyalogok, férfiak _ es 
hölgyek siettek üdvözölni Komárom hős vedu- 
jét.°A főutcza házain mindenütt nemzeti zász­
lók lobogtak, legtöbben az érkezőt éltető fel­
irattal ; az utczán a „Koroná“-ig megdönthe­
tetlen sorfal. A várt vendég a délután 1 órás 
vonattal érkezett. — Bevonulását, a fogadtatás 
szivból jövő lelkesültségét. hazafias fényét le­
írni nem lehet. — Minden arczou öröm. hogy 
még egyszer láthattuk őt, kiiny, hogy tán utol­
jára minden arczon „éljen“ ! az ősz vezér lát­
tára honszerelemben dobogott fel a legkeserve­
sebb szív, hazafi és honleány lett mindenki. 
A bevonulás előtt a tűzoltó egylet lobogtatta 
zászlaját, a menetet a honvéd egylet zárta be, 
mintha kiakarta volna fejezni, hogy mily lel­
kesülten mennénk ina is utáuna, életbe halaiba 
csak ő vezetne .... ,

A népgyillés ez nap délután 5 orakot 
kezdődött. A kijelölt tér kevés volt a roppant 
néptömeg befogadására. Az elnök megnyitó 
beszéde után Klapka szólott. A tábornok ar- 
czán látszott a meghatottság, — de csakhamar 
erőt vett érzelmein, a politikai higgadtság es 
kifejezve fájdalmát, hogy az életben talán 
utolszor szól élő szóval nemzetéhez, s c tárgy­
ban. átment a törökök győzelmeire „eddig 
győztesek fegyverei, reméljük, hogy ezután is 
úgy lesz; de a hadiszerencse szeszélyes, oly­
kor a döntő próbán hátat fordít kedvencze­
nek.“

(Vege köv.)

— VIDÉKI HÍREK. Az ungváron székelő
munkácsi görög szertartásu káptalan fen állá­
sának száz éves jubileumát f. hó 27-én ünnepli

Az 1642. épült pálii templomot újjá alakíttat­
va most szentelték fel. A székely egyleti köz­
gyűlés tegnapelőtt tartatott meg a sz. — ud­
varhelyi megyeház termében. Zala-Egerszegen 
a török sebesültek javára 380 frtnyi tiszta jö­
vedelmű tánczvigalmnt rendeztek. A tátrafii- 
redi gyógyfürdőt 1150 vendég s köztük sok 
külföldi — használta, a történelmi társnlat 
tagjai Pozsonyban most tartják évi közgyű­
lésüket.

Felhívás
•E hó 10-én a helybeli kereskedő ifjak 

egy tekintélyes része által tartott gyűlésen a 
„debreczeni kereskedelmi ifjak segély egyle- 
té“-nu,< megalakítása elhatároztatván, alulírot­
tak, mint a szervező bizottság tagjai, azon ké­
relemmel fordulunk a t. ez. kereskedő közön­
séghez, miszerint ez egyletet, melynek czélja 
szerencsétlenebb kereskedő ifjú társaink javára 
irányul, nagybecsű pártfogásukba venni s an­
nak pártoló tagjai közzé lépni inéltoztassanak. 
Kartársainkhoz pedig azon kérésünkkel járu­
lunk. miszerint csoportosuljanak tömegesen az 
egylet zászlója alá, mely a mátok és önma­
gunk. iránti jótékonyság eszméjét lobogtatja. 
Az aláírási ivek alólirt bizottság tagjainál van­
nak letéve, kiknél az aláírás bármely időben 
eszközölhető.

Debreczen. augusztus 22. 1817.
Mandel Vilmos. Mendelovits Adolf.

id. elnök. id- .iW*«.

Szikszay Sámuel. Thalviser Alajos, líambui- 
ger Mór. a szervező bizottság tagjai.

ÚJDONSÁGOK.

* Meghívás. Az 1876-ik év aug hó 25- 
dik napján d. u. 3 órakor tartadó lielv. liitv. 
e^v háztanács név. ülésébe. Tárgy: iskolaszék! 
jegyzőkönyv, iskolai takarékpénztár s egyéb 
ügyek. —' Kéretnek a tagok, hogy e gyűlésre 
lehetőleg nagyszámmal megjelenni szíves­
kedjenek.

* Lajos napját városunkban, mint érte­
sültünk. több helyen szándékoznak megünne­
pelni; a többek közt Király Mihály vendéglő­
jében szombaton este fényes estély rendezte- 
tik, melyben részvételre mar eddig is igen 
szép számmal jelentkeztek.

* A debreczeni athletikai club 1877 sept. 
2-áu Vasárnap saját pénztára gyarapítására a 
Népkertben tánczvigalommal egybekötött ver­
seny-ünnepélyt rendez, — melyre a meghívók 
már szétküldettek. Az ünnepély kezdete d. u. 
3 órakor. Belépt! családjegy 3 frt. személyjegy 
1 frt. Gyermekjegy 20 kr. Jegyek csak az 
ünnepély napján a népkert bejáratánál felál­
lított pénztárnál, a meghívó felmutatása mel­
lett válthatók. Az alapitó. pártoló s működő

tagok saját személyükre a birtokukban levő 
szabad-jegveket használhatják. Felülfizetések 
köszönettel" fogadtatván, hirlapilag nyugtáztat­
nak. Kelt Debreczen. 1877. aug. 10-én tartott 
választmányi ülésből. Varga Lajos elnök. Kom- 
lóssv Dezső alelnök. Az ünnepélyen Oláh Józsi 
kitűnő zenekara működik. ízletes és olcsó éte­
lek s italokról és czukrászatról gondoskodva 
leend.

* Az őszi hadgyakorlatokra behívott tar­
talékos honvédek a mai napon állottak be 
szolgálatukat megkezdendő.

* Értesítés. A dallal és zenével, mint 
művészeti szépségekkel rokonszenvező hölgyek 
és urak nagybecsű figyelmét van szerencsénk 
a f. hó 26-kán a Népkerben tartandó dal és 
zene ünnepélyünkre újólag is felhívni, s alább 
közlött müsorozatunk figyelemre méltatását 
kérni. Debreczen, 1877. aug. 23. A rendező­
ség. Műsor: 1. szakasz- 1- Szabadság dal. 
Huber Károlyiéi zenekisérettel előadják a da­
lárok. 2. Népdal. (Erdő erdő stb.) Maróczy 
Jánostól előadják a dalárok. 3. Népdalok, elő­
adja zenekiséret mellett Márk Endréué Bacsó 
E. urhölgv. 4. Dalár kedv mazur. Zsaskovsz- 
kv E.től előadják a dalárok. 5. Diákok bor­
dala. Balogh Ambrustól előadják a dalárok. 
II. Szakasz. 6. Népdal egyveleg. Medgyessy 
Nándortól előadják a dalárok. 7. Népdalok, 
előadja zenekiséret mellett Kubicsekué Tóth 
Mariska urhölgy. 8. Dalünuepen. 1 hern Ká­
rolyiéi előadják a dalárok. 9. \ onós ötös. Mo­
zarttól előadják: Dr. Vjfalussy József, Maró­
czy János. Hitessy Eajos, Medgyessy Nándor 
és" Márton Imre urak. 10. Szózat. Egressy Bé­
nitől előadják a dalárok — Kezdete, estve 6 
órakor.

* A diphteritis (roncsoló toroklob) kezd 
járványosán fellépni városunkban. S mint eg\ 
esetről értesültünk, a rohamosan fellépett be­
tegség hitrelen halált Idézett elő.

* Székelyhidon. augusztus 19-én tartott 
népgvülés alkalmával, a török sebesültek ré­
szére következők adakoztak: Marsé Gyula 2 
frt, Nagy Mihály 20 kr, N. N. 30 kr, Milotti 
Sándor 20 kr, Horváth Antal 2 frt 50 kr. 
Rósenfeld lgnátz 1 frt 50 kr, Berger Mór 30 
kr. Gróss Márton 20 kr, Ueiss Bernáth 20 kr. 
Szondi István 20 kr, Pozsony István 10 kr, 
Kalló Imre 20 kr, Villás János 20 kr, N. N, 
1 frt, V. Ab. 20 kr. B. A. 1 frt, P. K. 30 
kr. Bűné 50 kr, B. B. 50 kr, Drávetzkv Bé­
la 1 frt, Laszlavicli 50 kr, Garán 1 frt, Kiss 
Albert 20 frt, Péter Gábor 50 kr, Váray 50 
kr, Baranyi Géza 1 frt, Hölgye János 20 kr, 
Horváth Sándor 40 kr. Kovács Lajos 10 kr. 
Müller Mihály 1 frt, Székely Gyula 20 kr, 
Patz Zsiginond 20 kr, P. 2 frt, Üdényiné 1 
frt, J. Baucsek 20 kr. Molnár János 50 kr, 
Balázs Gábor 10 kr, Beregszászi András 10 
kr, Deutsch József 50 kr, Dr. Horváth 50 kr. 
Dr. Wachsmann 2 frt, Palmarin 50 kr, Jóik 
István 40 kr. Májer Lajos 1 frt, Ruszt György

[2 frt 50 kr, Dövényi Pál 1 frt, N. N. 30 kr,

Darváy Sándor 1 frt, N. N. 50 kr, Balogh 
Lajos 1 frt. N. N. 20 kr, Kőrössy József 1 
frt. összesen 36 frt. Ez összeg gyűjtő Korössy 
József ur által szerkesztőségünkhöz illető ke: 
lyére eljuttatás végett beküldetvén, köszönet­
tel nyugtázzuk.

* felkéretnek mindazon tisztelt urak es
hölgyek, kik a bár nagy gonddal kísért meg­
hívók küldésénél netán megnem hivattak volna: 
miszerint ebbeli igényüket t. Márk Endre 
egyleti jegyzőhöz — „Tisza-bank“ épület — 
bejelenteni s ugyanazt ő előtte és általa érve- 
nyesiteni méltóztassanak. -— Debreczen, 18* [• 

aug. 23. A dal- és zeneünnepélyt rendező bi­
zottság. ,

* Tanügyi tudósítás. A helybeli rom
kath. algymnasintnban a nyilvános tanulók
szabályszerű fölvétele f. hó 30 és 31, s jövő 
szeptember hó három első napján d. e. 9 11
d. u. 2—4 óráig tartatik. A fölvételi vizsgá­
latok, melyek minden a gymnasiumi első osz- 
osztályába fölvétetni kívánó növendékre kivétel 
nélkül kötelezők, ugyanazon időben, az igaz­
gatónál történt jelentkezés után még a beírás 
előtt ejtetnek meg. Azon növendékekkel, kik 
a lefolyt tanévben egy tantárgyból elégtelen 
tanjegyet nyertek, a javító vizsgálat szeptem­
ber hó 1-én délután tartatik. Minden tanuló 
az előbbi osztályban nyert bizonyitvanyaval 
ellátva szülőinek, gyámja-, vagy ezek megbí­
zottjának kíséretében tartozik az igzzgató és 
osztály tanárnál megjelenni. Tandíj a nm. 
magy. kir. vállás és közokt. minisztériumnak 
1875. évi május hó 2-án 11,939 sz. a. kelt 
rendelete folytán félévenkint előre fizetendő 
ti—6 o. é. forint. Azon ifjakra nézve, kik elő­
ször lépnek az intézetbe, a fölvételi díj 2 frt. 
10 kr. Minden tanuló az iskola kisebb szük­
ségleteinek füdözésére, a könyvtár gyarapítá­
sára, s az iskola gyarapítására, s az iskolai 
értesitvény kiállításának költségeire behatása­
kor 50 krt. fizet. Debreczen. 1877 aug. 22-én 
a róm. kath. algymnasium igazgatósága.

* Oláh György szobrász ifj. Osáthy Ka­
roly könyvkereskedésében állította ki Kossuth 
Lajos, általa készített gvpsöntvényü szobrait. 
E szobrok ábrázol jak nagyhazánk fiának alak­
ját 1848-ban és 1877-ben. Oláh Gy. a szob­
rokból bejövő tiszta jövedelemnek egy har­
madát a honvédmenház javára adja.

* Az athleticai clubb t. ez. tagjai a f. 
hó 19-én tartott választmányi gyűlésnek ama 
határozatára figyelmeztetnek tisztelettel, mely- 
szerintcsak azon tagok kapnak|saját személyükre 
szóló szabdjegyet, kik egyleti tartozásuknak 
alólirottnál legfeljebb f. hó 29-dikéig eleget 
tettek. — Holvay Gyula pénztárnok, piaez, 
Stenczinger Károly házában lévő boltomban.

* Piaczi árak. 1877. aug. 21. Alsó és 
felső árak. 1 hektoliter búza 6.52—8.62 kr. 
1 hectoliter kétszeres 4.88—5.70 kr. 1 hec­
toliter rozs 4.24—5.56 kr. 1 hectoliter árpa 
2.78—3.26 kr. 1 hectoliter zab 2.28—2.62 kr. 
1 hectoliter tengeri 5.22—5.70 kr. 1 hectoliter

köles 2.94—3.26 kr. 1 hectoliter köles ká< 
7.32. kr. 1 zsák uj burgonya 1.20 kr. 100 t;i‘ 

- 58 frt. 100 kiló háj 4°szalonna 56, 57. 
59. 60 frt.

Legújabb.

— Konstantinápoly, aug. 22. a2 
oroszoknak a Balkánban szenvedi ve 
reségei sok bolgárt arra bírtak, honi 
fegyvert fogjanak az oroszok ellen 
Szulejman pasához kétezernél többen 
csatlakoztak már, kik fegyverre! e$ 
felszereléssel láttattak el.

— Becs, aug. 22. Az oláh-orosz egyez 
mény Oláhorszagra nézve állítólag nagvo- 
kedvezö feltételek mellett végleg megköttetett

— Konstantinápoly, aug. 22. Több 
oldalról megerősített hitelt érdemlő hír sze 
rint, a törökök visszafoglalták a Sjbka szorost

Felelős szerkesztő.

TISZAI DANIEL.

Hirdetmény.
Nyíregyháza város tulajdonához tartozó 

vásárrá m. fofyó év sept. 29-től kezdve 
évre folyó év sept. 5-én d. e. 10 órakor a rá- 
rosházánál árverésen bérbe fog kiadatni, mi- 
ről az árverezni kiváltók oly megjegyzéssel ét- 
tesittetnek, miszerint ennek kikiáltási áti 
5000 frt. az árverező a kitett összeg 10" 0-á; 
köteles letenni, az árverési feltételek többi 
részletei a polgármesteri vagy főjegyzői szó- 
búban a hivatalos órákban megtekinthetők.

Kelt Nyíregyházán. 1877 aug. 21-én.
Kiadta :

Krasznai Gábor m. k. Sáry Pál m. k
polgármester. főjegyző.

327. 1—3

Hirdetés.
Vagyonbukott Gáli József csödtömegéha 

tartozó díszműáru kereskedés teljes felszere- | 
léssel f. 1877. évi august. 29-én és köveik»: 
napjain nyilvános árverésen el fog adatni.

Torday Gábor,
328. 1__2. ügyvéd, mint tömeggondiot

HIRDETÉSEK.

st.ldbehzi

m
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Stzt.-Loreiiz-forrás.
_ „Ezen kitűnő stájer Lithium és Jodnátriumot (szikenyiblag) tartalmazó vasas savanyuviz a bécsi és gráczi egyetem 

kitűnő tekintélyei által Európában mint unicum jelöltetik.
Ez ásványvíz rendkívüli gyógverejét nemcsak házi használatban, hanem kiváló mértékben a kórházi használatban is 

kitüntető. A cs. k. bécsi általános közkórház igazgatósága által e vállalatnak egy hivatalos elismerő okmány kézbesittetett, 
me, • ..,szerfDt ez idézet mindazon tanárai és főorvosai, kik ez ásványvizet osztályaikban s betegeknél alkalmazták, kivétel 
nélkül, mind kedvezően nyilatkoztak e forrás tulajdonságai és hathatós használhatósága félül. A bécsi cs. k. wiedeni kórház 
is kiváló dicsérettel ismerte el a nevezett forrás kitűnő gyógyértékét, mely valódi speciticum vérszegénység, hólyag- és vese­
bajok ellen, valamint idült gyomorhurut és a nemi szervek hurutos báutalmainál.

Leitersdorf tanár és Dr. Stolil, Schwarzenberg herczegné háziorvosa, szintén igen kedvezően nyilatkoztak. Mindezen 
bizonyítványok és nyilatkozatok, úgy mint számos köszönő- és elismerő levelek a vállalat igazgatóságánál mindenkinek meg­
tekintés végett rendelkezésre állnak.

Fen í seller-forrás.
E forrásvíz, a Selters-vizhez való nagy hasonlóságánál fogva osztrák Selters-nek is nevezve, igen kellemes tiditö-ital. 

x gráczi egyetem tanára Peters e forrásról mondja, hogy ennek rendes használata által a betegségeknek egész serege távol 
tortatik. E forrás kissé erősebb mint a német Selters, ennélfogva hatása is erősebb. Mindezen, a legelső tekintélyektől eredő, 
bizonyítványoktól eltekintve, e vizek jósága és gyógyerejének legkiválóbb bizonyítéka ezek rendkívüli nagy fogyasztása, 
valamint ezek rendkívüli kedveltsége a közönség előtt.

hamisítások időelötti megakadályozása végett az alólirott forrásigazgatóság ezennel kijelenti, hogy csak azon 
viz valódiságáról áll jót. mely az általa megnevezett főraktárakban, vagy pedig ezek által közzétett viszonteladóknál árusit- 
tatik. Egyszersmind keretnek a tisztelt vevők a forrásvizek vevése vág}- megrendelése alkalmával ezek nemének pontos meg­
jelölésére figyelni, nehogy a használat czélja elhibázva legyen.

A szt.-lorcuzi forrás-vállalat.
Kizárólagos raktár Magyarhonban:

Radocsay és Bányay-nál Budapesten és Wimmer József fiai nál Pozsonyban.

ajánlható az általánosan 

elismertetett s hivatalosan megvizsgált

ártalmatlan, valódi

R AVIS S ANTE

.2»"o'

Ezen világhírű és felülmúlhatatlan bör- 
szépitöszer pillanat alatt a legszebb, legter- 
mészetesb ifjú arezszint idéz elő, a bőrt 
fehéríti, frissíti és finomítja a lég behatásaitól 
védelmezi, eltávolít legrövidebb idő alatt szép- 
löt. májfoltokat, orrverességet s a bőr minden 
tisztátalanságait s a rizsport, valamint minden 
kendozőszert feleslegessé tesz.

Nagy eredeti párisi üvegtok frt 2.50 
Kis „ * frt 1.50

Kapható valódi minőségben

Debreczenben GÖLTL NÁNDOR, 

Miskolcion Dr. CSÁTHY SZ. I.
urak gyógyszertáraiban 

Vidéki megrendeléseket pontosan teljesít

SCHWÄRZ HENRIK
központi szétküldés! raktára.

BUDAPEST.

Mária Valeria-utcza 9.

Farkas István
gazdasági gépgyárában

mindennemű gazdasági gépek nagy vá­
lasztékban készen kaphatók, és igen 
czélszeiiien készítve, minden gyáros kö­
zött a legolcsóbban kaphatni: u. m.

szántóekéket, eketaligákat, 
többféle boronákat 
zsolókat, szecska
stb. Minden megrendelést_
kívánatra ingyen küldetik. GEyáxhelyiség : Pesten, üllői-ut 5. szám.

285 4—6.

276 szám.

az „ISTVÁN“ gőzmalom

készítményeinek
készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben

költségmentesen
I KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL. DEBRECZENBEN]

Ixig-yetn. zsaAsHsa.!-

R. 111
R. IV.

A. K.

A. Asztali dara nagyszemxi .
.. szinte 30 kilós zacseskóval

B. szinte apró szemű 
.. szinte 30 kilós zacskóval
C. Dara középszerű

szinte 30 kilós zacskóval 
0. Királyliszt.....................
1. Lángliszt.....................
2. Montliszt . .
3. Zsemlyeliszt különös
4.
5. Fehér kenyérliszt 1 ső rendű
6. szinte 2-od ,,
7. Közép kenvérliszt 1-ső „
8. „ ".. 2-od „
81/, Barna .. 1-ső ,,
9. .. - 2-od .,

10. Lábliszt................................
11. Finom korpa zsákkal .
11. zsák nélkül
12. Durva korpa zsákkal .
12. ., .. zsák nélkül
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű

szinte 2-od ,, . .
szinte 3-ad ,,
Rozskorpa . . szákkal

„ zsák nélkül

100 kiló| 
26- 
26.30 
26- 
26.30
24.40 
24.70 
26.— 
25.- 
24- 
23.—
22.40
21.40
20.40 
19- 
17.— 
14 40 
13- 
10.—
5.— 
4.40 
4.60
4. — 

17.— 
16- 
14.—
5. — 
4.40

. Árpakása 00 . . . . 31.
szinte 0 . . . . 26.—
szinte 1 . . . . 20.—
szinte 2 . . . . 15.—
szinte 3 . . . . 13.—

Arpadara 5 . . . . 20.
Árpa liszt 6 . . . . ---.---
Debreczen. 1877. aug. 23

A zsákok sulytartalma. — teljsuly 
tisztasulynak véve 

A. B. C. 0—10 számig 85 kilo.
11. 12...........................60
R. I.—III. számig . 85
R. IV. V............................ 60
A. K. 00—5 számig . 50
Arpaliszt .... 85

ll-od

árverési hirdetiíMV.
A debreczeni kir. törvényszék táfitil 

közhírré tétetik, miszerint Tar Máriáitokig 
ma Józsefné elleni végrehajtási ügyében ■- 
foglalt, a debreczeni 4723 sz tkvbe jesy1 •

, szélutczai 1600 írtra becsült 2470. siámn U 
j, 2 hold ondód! földje az 1877. évi Septem­
ber hó 3 napján délután 3 órakor, mm- »1 
sodik határidőben a törvényszék árverés •- 
méhen végrehajtó Török Pőter által mein 

I tandó nyilvános árverésen következő feltete 
alatt eladatni fog, u. in. ,

1. Kikiáltási ár a fenti becsit: azon» 
ezen 11-ik árverésen a fentkürülirt ing3 
becsáron alul is el fog adatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak az i&-
lan becsárának 10% vagyis 160 frt 
ben, vagy ovadékképes papírban a -,K.i 
kezéhez letenni. _ j,

3. Vevő köteles a vételárt % e£.
részletben, és pedig : az árverés jogerőre e 

kedésétől számítandó 1, -■ 3. hónap a a 
kamatokkal együtt, ezen kir. töneny-1 
lefizetni. , p.

A bánatpénz az utolsó részletb 6 
számíttatni. ... -#»

A feltételek többi része a kiküldött '=
rehajtónál megtekinthető.

I A debreczeni kir. törvényszék f™1.
jlekkönyvi hatóságnál. 1877. évi augm 
10 napján.

Becske Lajos.
h. elnök.

Beöthy W
h. jegy“'

320. 1-

T37Toler-féie

leány-nevelő intézet 1
Budapesten, VII. kerepesi-ut 15. sz. I-6ir

Német tanintézetek mintájára 
jeles tanerők, világos, tágas he)íseg- ,.. 
német és francia oktatás, tökéletes ^ 
tantárgyakban, különös tekintette 
nyok testi fejlődésére. , $

Benlakók és félkosztosok 
telek alatt vétetnek fel.

A kevésbé tehetséges nbvende: ,
kiknek egyénisége tultelt iskola 
nem vétethetik — itt különös gom

FARKAS ISTVÁN, gépgyáros.

A növendékek kézi munkai » Bed»!6]
kék j

tartott országos tanszerkiallitas roen»- I 
ismerő oklevéllel kitüntettettek. m ,, 
készséggel küldetnek meg. - z uj 
tember hó 3-án kezdődik. .>ij 1- |

a debreczeni függetlenségi párt.Kiadó tulajdonos Debreczen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdái»11*11'


